

『キレル子と叱りすぎる親』正誤表：ISBN978-4-7944-5041-8

訂正箇所	誤	正
11ページ 後ろから3行目	社会で、呼び起こされる面と～	社会で呼び起こされる、面と～
36ページ 後ろから2行目	図2は文部省発売の同一資料。図3は警視庁発表資料～	図3は旧文部省発表の同一資料。図2は警察庁発表資料～
38ページ 図3	出所：文部科学省発表を～	出所：旧文部省発表を～
41ページ 後ろから3行目	キレルことが恐れられる～	キレルこととの関係が恐れられる～
69ページ 4行目	闘争と攻撃に～	逃走と攻撃に～
118ページ 後ろから3行目	論理的な悪と～	倫理的な悪と～
120ページ 8行目	生まれつき落ち着きのなさと～	生まれつきの <u>の</u> 落ち着きのなさと～
138ページ 6行目	統合失調症にありこのため、あとから～	統合失調症にあり、 <u>このため</u> あとから～
142ページ 8行目	言葉として聞くようになると聞くこと～	言葉として聞くようになると、 <u>聞くこと</u> ～
143ページ 5行目	理解はともかく、～	詳細はともかく、～
180ページ 6行目	こんなふうな対人関係は、人からよるこばれる	「こんなふうな対人関係は、人からよるこばれる」
227ページ 後ろから7行目	子どもが、自然ルールを見失った大人が、	自然ルールを見失った大人が、 <u>子どもが、</u>

<http://www.books-sosei.com>